



乘著吼鯨王安菲將蓋歐卡送到岸邊後，四周仍然躁動著的神奇寶貝們紛紛靠了過來，似乎認為賽希莉亞他們要出手攻擊蓋歐卡爾而準備向三人發動攻勢。

「怎、怎麼辦啊...」艾緹爾不安地貼近吼鯨王。

「看來還是要先讓牠們知道我們並沒有敵意才行。」骸樺煩惱的說。

「看來...有點難度...」賽希莉亞看著周遭「這數量實在太多了，神奇寶貝們又充滿怒氣，聽得進去嗎？」

沒有等賽希莉亞他們想出辦法，首先四周的暴雪王就紛紛發出了攻擊，接著後方海裡的海魔獅們也接著發起了攻擊。

「這樣一不小心也會傷到蓋歐卡的！」賽希莉亞著急地說。

「我們得保護蓋歐卡才行！」骸樺喊著，艾緹爾點了點頭。

「莉薇愛兒使用治癒波動替蓋歐卡進行治療。」賽希莉亞開始替蓋歐卡進行治療，而一旁骸樺指揮沙漠蜻蜓與暴雪王們對峙著，艾緹爾牢牢的與吼鯨王護著蓋歐卡不讓任何攻擊波及到牠。

天空襲來了一陣狂風，差點把正在對戰的三人都吹飛了，抬頭一看才發現正是畢瑪博士他們曾經說過集體失蹤的長翅鷗。

「原來連長翅鷗都集中到這裡來了嗎！？」賽希莉亞用手擋住朝自己臉上吹來的砂石說著。

「這算是好消息還是壞消息呢...」坐在沙漠蜻蜓上的骸樺吃力的抵擋長翅鷗吹起的暴風，看起來十分危險。

這時有一隻長翅鷗發動了破空斬不偏不倚地朝虛弱的蓋歐卡襲去，艾緹爾與賽希莉亞看到，慌張地擋在了蓋歐卡的前面「不可以再傷害到蓋歐卡了...！」艾緹爾緊張地閉上眼睛大喊，害怕著朝自己打來的破空斬。

此時另一道破空斬抵銷了那道攻擊，一隻長翅鷗停在艾緹爾的肩上，艾緹爾睜開眼睛「巴迪亞？」然後緊緊抱住了長翅鷗，長翅鷗用翅膀抗議艾緹爾抱得太緊了「巴迪亞你在7號沙灘附

近失蹤的時候讓我好擔心喔...嗚嗚」

巴迪亞出現後，空中的長翅鷗紛紛停下了攻擊，骸樺鬆了一口氣後，看向了原本因為長翅鷗的暴風而稍微停下攻擊的暴雪王及海魔獅們再度有了發動攻擊的徵狀「雖然長翅鷗停止攻擊了可情況並沒有變好啊。」骸樺無奈地嘆息。

正當暴雪王們再度發動襲擊之際，蓋歐卡發出了一聲仍然有些虛弱的吼聲，岸上勾魂眼隔在暴雪王與骸樺三人之間，暴雪王與海魔獅牠們隨即停下了攻擊。

停止了戰鬥後，賽希莉亞與骸樺開始專心地替蓋歐卡進行治療，不久蓋歐卡身上的傷口終於好得差不多了，於是三人向蓋歐卡說明了來意。

骸樺對蓋歐卡說明異相的事情後說道：「希望蓋歐卡你能幫忙平息海域產生的異相。」

「拜託，不然還會有其他的神奇寶貝受傷的。」艾緹爾難過的說，賽希莉亞溫柔地拍拍艾緹爾的背安撫她。

蓋歐卡又發出了聲叫聲，附近一隻瑪紐拉把骸樺推上了蓋歐卡的背上，勾魂眼則拉著賽希莉亞走上來，暴雪王抬起艾緹爾放在蓋歐卡背上。

「這是...要幫我們的意思吧？」賽希莉亞看向骸樺跟艾緹爾。

「應該...是的。」骸樺露出了淡淡的笑容。

「真是太好了。」艾緹爾開心地撫摸著蓋歐卡。

蓋歐卡平息了海上的異相，並將三人送到了七華鎮的海岸邊。

「蓋歐卡謝謝你，請多保重。」骸樺看著蓋歐卡說，而艾緹爾和賽希莉亞則開心的靠著蓋歐卡「不要再因為跟固拉多打架而受傷了喔。」賽希莉亞蹭了蹭蓋歐卡，艾緹爾輕輕地摸著蓋歐卡「很開心蓋歐卡你恢復活力了，要好好的休息喔。」接著三人對蓋歐卡道別，目送蓋歐卡游向遠處的海洋。

「蓋歐卡回去了呢。」艾緹爾露出有點落寞的表情。

「蓋歐卡會回到深海嗎？」賽希莉亞好奇地說。

「說不定會到處優游呢。」骸樺微笑說道「博士託付的任務完成了，真是太好了呢。」

「嗯！我們回去研究所吧！博士一定非常擔心呢。」賽希莉亞勾住艾緹爾的手臂「啊，還得跟九世先生他們聯絡，不然我們不在島上他們一定嚇了一跳。」艾緹爾說著想到皺著眉頭的九世便露出害怕的表情。

三人邊聊邊走的朝著鎮上七華研究所走去。

【完】